



KAN“看/瞰”沈阳摄影、视频大赛火热进行中 点燃市民参赛热情



Sunline
沈阳杏林整形外科医院
Shenyang Sunline Plastic Surgery Hospital



美丽的丁香湖,美丽的落日余晖。沈城美景之一! 悠闲的饭后时光,举家休闲好去处。

参赛者王盈供图



建设大路与爱工街交会处一角。参赛者小杰供图

本报《发现最美沈阳》之KAN“看/瞰”沈阳摄影、视频大赛,一经启动,立刻引发市民的参与热潮,特别是摄影爱好者更是踊跃加入。

“高度1000米,您就会发现熟识大沈阳这座城市其实另有乾坤”,无人机摄影师吕培源在沈阳小有名气,他第一个将航拍作品投递到参与邮箱,他说:“辽沈晚报《发现最美沈阳》的摄影、视频大赛,设计的真好!作为一个有5年航拍历

史的飞手,我太了解这座城市的日新月异变化了,辽沈晚报这个策划恰到好处地提供了一个展示最美沈阳的平台。”

“我是老沈阳了,城市这几年的变化,我都快认不出来了”参赛者王盈是一位老沈阳了,王盈告诉辽沈晚报记者:“我就住在丁香湖,这里变化太大了,原来是一片烂水泡,现在是沈阳地标美景之一。作为一个沈阳人深感自豪更加热

爱家乡。”

辽宁省旅游摄影家协会高度重视辽沈晚报举办的这次活动,迅速发动会员积极参与,踊跃投稿,以实际行动支持“发现最美沈阳”。

该协会秘书长吴乾隆介绍,辽宁省旅游摄影家协会成立于2006年,目前拥有会员8000多人,“辽沈晚报发起这个活动,以喜闻乐见的方式吸引广大摄影爱好者参与,其目的不仅仅在

于参赛,旨在激发大众发现最美沈阳,然后爱沈阳、爱家乡,可谓意义深远。”

本次大赛设立万元大奖“KAN沈阳特别奖”,将在航拍类一等奖和普通摄影类一等奖中间进行全民投票,票数最高者获得万元大奖。

辽沈晚报记者 徐刚

(大赛奖品由沈阳杏林整形外科医院特别赞助)



身残志坚的小鞋匠: 用评书传递正能量 这是最美的

身残志坚的小鞋匠马长辉,依靠自己的努力,实现了讲评书的梦想,如今事业有成的他加入到公益志愿者团队,开始回报社会,开始为智力残疾的孩子讲公益评书,他希望能用公益评书打开这些人心灵大门。

现在马长辉录制的评书已经在多家电台播放并在几个音频网站有了一席之地。他说:“一路走来,我得到了太多人的帮助!我学会了感恩,加入志愿者团队帮助更多的人。我爱沈阳。虽然能力有限,但是我会发挥我的特长,用评书传递正能量这是最美的。”

身患小儿麻痹症的马长辉,童年是坎坷艰苦的,出身贫苦的家庭,身体不如常人,但是马长辉没有依靠他人混浊度日的想法。2000年他到沈阳,想学说评书,但是没有物质的支持,他为了生计开了一个修鞋铺,以修鞋为生,自食其力。开始人们都喊他小鞋匠,他每日给人们修鞋,边和人聊天,聊得开心了,便给人讲一段他听过的评书。

他说:“说评书就是儿时的梦想,即使腿脚不好,也要一直说下去,不为了钱,更不为出名,就一句话:我就是喜欢”。后来段子讲的越来越好,还有人慕名而来为听段子而修鞋,他变成了修鞋的名人。

马长辉有一个心愿:与崇拜已久的评书艺



马长辉实现了讲评书的梦想。

辽沈晚报记者 王迪 摄

术家单田芳见上一面,当面向他求教。经本报记者的联系,马长辉在记者的陪同下在北京见到了单田芳,并得到了单老的当面指点。

之后,单老一直很关心马长辉的评书学习,还曾到沈阳的修鞋点看望过马长辉,鼓励他坚持学习评书。就这样,马长辉一边修鞋一边刻苦学习评书,评书技艺不断提升,逐渐得到了人们的认可。让他做梦也没有想到的是,他将评

书从鞋摊讲到了电台的直播间,而且还录制了数十套评书,在东北三省30多个广播电台播放。

“一路走来,其实我得到了太多人的帮助!”昨日马长辉激动地说,“所以,一直以来我就想,我应该感恩,回报社会,虽然我的能力有限,但是我会发挥我的特长,尽我所能回报社会,为社会奉献一份爱心。”

昨日,记者来到大东区北海街的马长辉家

里,他正在录制评书。“上回书说到……”家里的电脑、麦克风、吸音布是他的全部设备,只见他一拍醒木,说书声酷似单田芳。

虽然没有大富大贵,但目前解决了温饱问题的马长辉这些年加入了志愿者团队,一直在参与各类公益活动,他参加义演募捐活动,帮助同行开修鞋店,与志愿者们一起帮扶困难人群……

前段时间,他萌生了教智力残疾人讲评书的想法。他的这一想法也得到了大家的支持和欢迎,决定每周请马长辉讲一堂课。经过一番认真的准备,马长辉开始正式为他们教授评书。

“虽然每堂课进度很慢,但我也会坚持下去,把最美的公益评书传递下去。”马长辉说。

马长辉之美是投身公益后传递正能量。这个残疾小鞋匠积极温暖向上的样子,折射出最具沈阳温度的人文之美。勤劳质朴的马长辉,用不经意间流露出的善意与热情,书写着这个城市最美的气质。

如果你也是投身公益的正能量人物,你可以自荐给我们,如果你身边有像马长辉一样的积极温暖向上之人也可以推荐给我们,您可以拨打辽沈晚报热线024-22699110推荐您身边的“最美沈阳人”事迹。

辽沈晚报记者 王鹏

支持
单位

沈阳市委老干部局、沈阳市教育局、沈阳市公安局、沈阳市民政局、沈阳市城乡建设局、沈阳市交通运输局、沈阳法院系统、沈阳市总工会、共青团沈阳市委员会、沈阳市妇联、和平区政府、沈河区政府、铁西区政府、皇姑区政府、大东区政府、浑南区政府、于洪区政府、沈北新区政府、苏家屯区政府、辽中区政府、新民市政府、皇姑区文化旅游和广播电视局、中国铁路沈阳局集团有限公司

(排名不分先后 持续更新中)